
Какво да се прави при евакуация? 

Вашият квартал трябва да бъде евакуиран: Какво трябва да знаете? 

Кога е необходима евакуация? 

Повод за евакуация могат да са пожари или наводнения. Също така намирането на бомба от 
Втората световна война. В Лудвигсхафен продължават да се откриват така наречените 
експлозивни боеприпаси от Втората световна война – например при подготвянето на терени за 
строеж или при работи по канализацията или пътно-строителни работи. Макар такива 
експлозивни обекти да са останали неоткрити в продължение на десетилетия, те са опасни. 
Щом бъде открит такъв обект, пожарната уведомява Службата за отстраняване на експлозивни 
боеприпаси (Kampfmittelräumdienst (KMRD)) Райнланд-Пфалц, за да бъде премахната 
опасността. Експертите от Службата за отстраняване на експлозивни боеприпаси решават какво 
трябва да се направи. Ако експлозивният обект не може да бъде отстранен, а е необходимо 
обезвреждане или контролиран взрив, по препоръка на Службата за отстраняване на 
експлозивни боеприпаси (KMRD) пожарната определя радиус на опасната зона. Всички сгради 
и улици в този радиус на опасната зона трябва да са евакуирани, докато бомбата се 
обезврежда.  

Какво е евакуация? 

Когато се евакуира квартал или район на града, това означава, че всички хора, които се 
намират там, трябва непременно да напуснат района. Градската администрация и пожарната 
определят конкретна дата. Районът видимо се отцепва. Случаите на нанасяне на големи щети, 
пожарите, наводненията или намерените бомби са събития, които налагат евакуация с цел 
защита на населението. Евакуацията е важна предпазна мярка. 

Как става информирането за евакуация? 

Градската администрация информира населението и медиите за мащаба и датата на 
евакуацията по няколко канала. Това се извършва на интернет страницата на градската 
администрация на Лудвигсхафен www.ludwigshafen,de, на каналите на градската 
администрация в социалните медии Twitter (www.twitter.com/ludwigshafen_de), Facebook 
(www.facebook.com/ludwigshafen.de) и Instagram (www.instagram.com/stadt.ludwigshafen), чрез 
включения в такива случаи телефон за информация на пожарната на номер 0621 5708-6000 и 
безплатните смартфон приложения KATWARN и NINA. Допълнително градската администрация 
информира жителите, които са директно засегнати от евакуацията, с листовки. Листовките се 
пускат във всяка пощенска кутия.  

Не може ли все пак да се остане в евакуирания район? 

Не. Градската администрация е длъжна да защити населението от опасността и в краен случай 
може да принуди хората, които не изпълняват призива за евакуация, да напуснат техните къщи 
и апартаменти и засегнатия район.  

Къщите и апартаментите трябва ли да се заключат? 

Хората, които трябва да напуснат апартаментите и къщите си, трябва да спуснат всички ролетни 
щори, за да възпрепятстват щети при евентуална експлозия. Вратите на апартаментите и 
къщите трябва да се заключат. 

Какво да се прави с домашните животни? 



Ако има възможност, домашните животни трябва да напуснат района на евакуация заедно с 
жителите. Ако това не е възможно, животните могат да останат в жилищата. 

Какво да се прави, ако има нужда от помощ? 

Хората, които се нуждаят от помощ, могат да се обадят на телефона за информация на 
пожарната, за да получат подкрепа. Ако са засегнати домове за възрастни хора и болници, 
спасителните екипи ще помогнат при евакуацията. 

Къде има резервни места за настаняване? 

Градската администрация предоставя места за настаняване, докато трае евакуацията. Тук на 
засегнатите от евакуацията хора се предоставят грижи и услуги. За какво място за настаняване 
става дума градската администрация ще съобщи чрез горепосочените канали. 

Колко продължава евакуацията? 

Това зависи от много фактори и не може да се каже предварително. Но е сигурно, че бързата 
евакуация допринася за съкращаване на времето, което хората са принудени да прекарат 
извън домовете си.  

 


